
Mar nam je zate, naš planet ZEMLJA 

Svetovni dan Zemlje, 22. april, obeležujemo že več kot pol stoletja. Vzpodbuja k 

aktivnemu ter odgovornemu ravnanju do narave in našega planeta vse nas, ki živimo 

na njej. 

 
 

Učenci POŠ Gotovlje se vsako leto pridružimo izboljševanju našega skupnega okolja 

in  vlaganju v naš planet z očiščevalnimi akcijami in sajenjem dreves v okolici naše 

šole. Posadili smo že mnogo dreves in grmičkov: jablane, slive, hruško, nešpljo, 

omoriko, pravi kostanj, bukev, murvo, ameriško borovnico, malino, sivke. Vsako leto 

večkrat očistimo okolico šole, sodelujemo tudi v občinski očiščevalni akciji.  
 

Letos nam je narava pokazala, da so posledice našega brezskrbnega ravnanja do 

okolja, lahko uničujoče. Avgusta so našo Savinjsko dolino močno prizadele poplave, 

močan veter in težak, moker zimski sneg pa sta podrla dve drevesi v bližnji okolici 

šole; slivo na otroškem igrišču in ruj pred šolo. Zato je bila naša odločitev povsem 

logična in sicer, da želimo našo slivo in ruj nazaj. V dogovoru z občino smo naročili 

sadiki.  

22. marca, na dan očiščevalne akcije, smo učenci skrbno očistili bližnjo okolico 

šole, otroško igrišče, športno igrišče, zelenico pred in ob šoli ter okolico avtobusne 

postaje; torej vse prostore, ki jih uporabljamo učenci. Pobrali smo odpadke, jih 

skrbno ločili in razvrstili v vreče, pobrali odpadle vejice in opleli zelenico pred šolo.  

 

 



 

  

                                                        

        



Ta dan smo posadili tudi dve novi drevesi; slivo in ruj.  

   

 

Seveda se tudi letos sajenja nismo lotili sami; pridružila sta se nam predstavnika 

čebelarjev, g. Rozman in g. Pesjak, ki o sajenju dreves vesta veliko več od nas. Z 

njuno pomočjo in pod njunim budnim očesom, smo posadili drevesci. 

 
 

 

 

 

 



     

 

   

 



 

      

 

 



  

 

Prvošolci so prinesli v šolo semena in vsak v svoj lonček posadili rastlinico: fižol, 

krompir, solato, bučke, rože, kumare… Lončke so postavili na okensko polico, dnevno 

opazovali in po potrebi zalivali in prav vsem je iz lončka kmalu pokukala nova rastlinica. 

Nekaj časa smo jih imeli v šoli, potem pa so jih učenci odnesli domov in posadili vsak v 

svojo gredico na vrtu. Vidiš, Zemlja, še nekaj darilc zate.  

     
  

                       



   

Okolico šole smo očistili tudi 5. aprila, ko smo na šoli obeležili svetovni dan zdravja, saj 

je čisto okolje zares pomembno za naše zdravje. Ponosni smo, da je smeti okoli šole in igrišč 

malo, saj to pomeni, da pazimo na urejenost okolice in naravo okoli nas ter smeti mečemo 

tja, kamor sodijo – v koške. 

    

                     

                                         



 

22. aprila, ko je naša Zemlja praznovala svoj dan, je od nas dobila še posebno darilo; 

grmiček, ki smo ga tokrat čisto sami zasadili v okrasni lonec pred šolo. Zapeli smo ji pesem 

in ji povedali nekaj deklamacij ter obljubili, da bomo skrbeli zanjo.  

 

       

       


